IlWI RAXII

KOCUJIKA POTALMUOHHAA
HABECHAA

Z069/1 — 1,35 m
Z069 — 1,65 m
Z069/2 - 1,85 m

\, 4

ns 10 o6CnyXXnBaHuo
n

aTanor getaneu



WOEHTUOUKALUA MALLUUHDI

NoeHTudmkaumMoHHble  OaHHble  poTauuoHHOM  Kocunkm  cepumn  Z069

HaxoOaTCsA Ha 3aBOACKOM LLMTKE, NPUKPENTEHHOM K rMTaBHON pamMe — CM. puC.
1.

Mpocum BnucaTb HWxe: [aTta Bbinycka, Ne. 3TN AaHHbIe MOXHO NpoYnTaTh
Ha 3aBOACKOM LUUTKE, OHM OyayT HeobxoauMmbl MpuU 3akase 3anacHbIX
YacTen y U3rotoButens.

[aTa Bbinycka: Ne (MawwuH

7
€HWA 3aBOACKOrO LMTKa

3a cobown npaBoO  BHOCUTbL  ANS
coBep na U3AENna KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUS, KOTOpble He
Bcerga Mo biTb OMNepatTMBHO BHeCeHbl B WHCTpPyKUuio no
0bCcnyXnBaHuIo. 9TUM He cBsi3aHbl 0b6s3aTenbCcTBa, 4TO OHWU ByayT
BHOCUTbLCSA A5 Y)Ke NOCTaBMEHHbIX MaLLUWH.

Bce npaBa Ha nepeneyaTKky 3alyLLEHbI.
lMNepeneyvaTka TOMBKO C MMCbMEHHOrO cornacua narotosutens: ZPU
SWIRAX”.




COOEPXAHUE

MHCTPYKUUA MO OBCNYXXUBAHUIO

cTpaHuua
BBELEHMUE.............. ettt s s s s s s s s e e s e ea s e nm e e nmnaas
OBLUAA UHDPOPMALIUSA..........cceeeeec et e e e s s e s s e e s e e e s e e e
CIOCOB NMOCTABKW......... oot rree s s e s s s s e s s em e s e e s s e e mna s enns
KOMITTIEKTALIUA ... e e e e e e
FAPAHTUMNHDBIE YCIIOBUS........oeeeveecrreerseeeeseressneennn e
HASHAYEHUE MALLUUHDIL............... s e
NMPUHUWUIMbI BE3SOMNACHOCTU PABOTDI
OBLWHME NPABUIIA NO BE3OINACHOCTHU
3HAKU BE3OIMNMACHOCTU M HALOMUCHU ... it
OMMCAHUNE MALLUUHDbI
KOHCTPYKUMUA..........cceeeree e,
NPMBOA U OENCTBUE KOCUIKMU ........
TEXHUYECKAA XAPAKTEPUCTUKA.......
OKCIIIYATALMUA.........ccere e,
10. HABECKA HA TPAKTOP...........ccccevrrmnnnnneenn)
11. TPAHCIIOPTHbBIE NMEPEESHABI h............... e e

QOONPROIOAWNMDAWON=2=S

14. PETYNUPOBKA bl NS PABE

15. KOLUEHVE ...... @it .oovveeees St cvsesesessssieesssssesssssassesssssssesssssassessssasssssssans
OTKIIOYEHM

KATANOT OETANEW

B IR Il 1«71 = oY O 34
T2 — PeXYLUMM @MMAPAT ceeeennnnssssrsrrrrrnrnnnsssssssssssmmmmmnsssssssssssssssmmmmnsssssssssssssssssnnnnnnses 38
QLIRS Tl B 2 T= 121 - B I o = 1 T 44
LI === o T 48
LK Tl e 14 2 G 52
LIS e 1 . G 56



UMHCTPYKLUUA MO OBCITYXUBAHUIO

BBEOEHUE
O6wan nHdopmaumns

Mepen Hadanom aKcnnyatauuMm MalwmMHbl  HeobXoanMo
NpoYNTaTb HaCTOSLLYIO MHCTPYKUMIO N0 OBCnyXnBaHUKQ
3aKrnoyaloLmecs B HerM pekomeHgauum.

BHMMMaATEI1bHO
BbIMNOJIHATL BCe€E

MOryT BO3HWKHYTb NMPW HecobnoaeHun np
paboTbl, NEPEBO3KN N OOCNYXMBAHUS MalLLK epsaecCb nepevmcreHsbl
Mepbl  NPeAOCTOPOXHOCTU,  KOTOpble
MUHMManu3aunm unm nadexas

Ecnn npusenéHHas
npocum o06paTnibe

| eHus 06 onacHocTn
" 3toT N UTEeNbHbIN ~ CUMBOM  YyKasblBaeT  Ha
Sie pkal! B WHCTpykuMmM BaxHyl  MHGOpMaLmio,

CnocoOb nocTaBKu

M3rotoBuTenb nocrtaeBnseT MaliMHYy B rOpu3OHTanbHOM nonoxeHun (Puc.
2a), nnn B BepTukanbHOM (Puc. 26), ¢ onopon Ha Tapenkui, C NOAHATbIM
y3riom HaBeckun. BuHT M10%x35 BMecTe C ramkonm coeguHdaeT OBa Yy3na
KOCUIKM B MYyHKTE A TONbKO BO BPEMSI €€ TPaHCMOpPTUPOBKU. TpaHcrnopTHas
banka B npukpenneHa K BcrnomoratenbHOMy Kptoky. [lonb3oBaTternb
MOHTUPYET YaCTUYHO [OEMOHTUPOBAHHYIO KOCUIMKY CBOWMW  CUSTaMMU.

4




OrieMeHTbl 3aWuTbl Tapenok M gapTyknm ynakoBaHbl OTAenbHO. MoHTax
3aLMTHBIX KOXYXOB HEO6X0AMMO BbINOMHUTL cornacHo Tabnuue 5 Katanora
ageTanen.

b)

X

_lo

151 TPaHCNOPTUPOBKU
ANIbHOM MONOXEHUN

OCHOBHbIE 3NIEMEHTDI:
C KaTanorom getanenm 1 wWrt.

1 wr.
6 wr.
1 wr.
1 wr.
NMbHbIX WNTKOB C OCBELLEHNEM
N ono3HaBaTeNbHOMo 3HaKa 1 wr.

JdononHntenbHoe obopyaoBaHME KOCUMKN (€ro MOXHO npuobpectun
Y N3roToBUTENS):

— TENEecKonM4Yecknun san,

— NPAAMOYroSibHblE NpeaynpeanTernbHbIe LWUTKU C OCBELLLEHUEM,

— TpeyrornbHbI ONo3HaBaTesbHbINA 3HaK.



MapaHTUMHbIE ycroBus

[[apaHTUHbIE YCNOBUSA U MNOPSALOK NpeabABNeHUd peknamMauui ykasaHbl B
rapaHTUMHOM TarloHe.

[Monb3oBaTenb [OO/MKEH O3HAKOMUTbLCA C HaCTOALWEW WHCTPYKUuen no
0BCNYXMBAHUIO U COMNAaCHO el aKCnyaTupoBaTb KOCUIKY.

HecobniogeHne nokynatenem npaBui  3KCnnyaTaumMm MalnHbl  MOXET
NPUBECTU K yTpaTe rapaHTUMHbIX Npas.

HA3HAYEHUE MALUUHbI

PoTaunoHHbIe HaBeCHble KOCUMKW  npeaHasHayeHbl
HU3KOPOCSbIX pacTeHun (Tpas, KresBepa, JouepHbl
HEenocpenCTBEHHOrO  CKapMIIMBaHUSA  XUBOTHbIM
nepepaboTku, HaNnpMmep, Ha CUIIOC UM CEHO.

PoTtaunoHHyto kocunky Z069/1 (1,35 m) HaBelun
(Hanpumep, Ursus C330, Ursus MF 235), kocunky Z

A CKalluBaHus
T. N.), B uUensx
JarnbHenLwen

op knacca 0,6

n TpakTopa
Teneckonnyeckum Banom C60220 (540 Nm O «LFMR», r.
JlobnnH (Teneckonuyeckun Ban He BXoA

TexHunyeckast xapakrepucTuka ana —&€m. Tabnuuy 1.

Z069 n Z069/1 po ; “(YKpPernnéHHble cornacHo rnpasunam
_npegynpegutensHbii WKUTOK (C 6eno-

KpacHbIMK nondeamu), rabapunTHbIe OrHW, KpacHbIM (KPYrribii)
oTpaxaTtenb, a Takke Tpey blh Off03HaBaTENbHbIN 3HAK ANA TUXOXOAHbIX
dbix cpedeTB (CMm.

Bix (yiTka (C Beno-kpacHbIMKM Mosiocamm), CoO CABOEHHBLIMU
---------- bie “(Kpyrnble) oTpaxartenu, BuauMMble c3agu, Genble
Y b cnepean, a Takke  TPeyronbHbIN

HaK OnAa TMXOXOAHbIX TPAHCMNOPTHbLIX CpeancTB.

Ono3HaBaTEellbHb

PoTaunoHHble kocunikn cepum Z069 mMoryT 3kcnnyaTupoBaTbCA TOJSbKO
cornacHo HasHadeHuto. Jlioboe npuMeHeHne ux Ana WHbIX Lenen, 4em
nepeyncrieHHble Bblwe, 6yaeT paccmaTpuBaTbCs Kak MPUMEHEHue, He
COOTBETCTBYHOLLEE HA3HAYEHMNIO.

K npaBunbHOW 3KcnnyatauuMm COrfacHO Ha3Ha4YeHWto OTHOCUTCHA Takxke
cobniogeHne  TpebyemblX  M3rOTOBUTENEM  YCMOBWUA  3KCMnyaTauuu,
KOHCepBauuu, MPUMEHEHME OpUrMHanbHbIX 3anacHbIX 4acTen, Homepa
KOTOPbIX yKa3aHbl B KaTanore getanen.

N3rotoButenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a yuwepb, BbI3BAHHbIN




HenpaBUIbHOW, HE COOTBETCTBYKOLLENW HaA3HAYEHUID W  HaCTosILEN
WHCTpyKumMmn, akcnnyaTaunen MallmvHbl.

MalwunHy [OOfmKHblI 3KCnnyaTupoBaTb, KOHCEPBMPOBATb U PEMOHTUPOBATb
NCKMIOYNTENBHO Nnua, 3HaKOMble C €€ OEeWCTBMEM W C npaBunamu no
©e3onacHocTu.

Jlnua, obcnyxuBawlwine MawuHy, OOMMKHbI Bcerga cobnwogatb obwme
npaBuna no 6e3onacHOCTU, a Takke 0OLLENPUHATbIE NpaBuna TEXHUYECKON
N MeguuuHckon 3awutbl. [lonb3ydAcb O6LECTBEHHLIMWU  OOpOoramu,
Heob6xoanmo cobniogaTth Npasmna AOPOXHOIrO ABUXKEHUS.
HecaHKuMoHMpOBaHHas Moguukaums MaluMHbl, He corfnacoBaHHas
npeaBapuTenbHO C U3rOTOBUTENEM, 0CBOBOXKAAET ero oTdOTBETCTBEHHOCTU
3a BO3HUKLUME NoBpexXaeHnsa n yuepb anga 3gopoBbs N

NMPNHUUIbI BE3OIMNACHOCTU PA
OOwwume npaBuna no 6e3onacHoOCTU

e 3anpewjaetcs 0OCNYXUE
60/1bHBIMU VNN Hempe

Heco8epuWeHHOTEMHUMU,
MHYy MoryT obcnyxmeaTb

PY N OTCOEANHEHUE OT HEero OOMKHO
"NOBEPXHOCTN, C cobntogeHnem ocobown
TOYEeYHOW CUCTEMbl HaBecku Hawmbonee

MeXay TPakToOpoM W  KOCWUNKOM Mpu
TpakTopa.

1,35 M) HaBewwmBaTb Ha TpakTop knacca 0,6 (Hanpumep:
Ursus C330, Ursus MF 235), kocunky Z069 (1,65 m) Ha Tpaktop 0,9
(Hanpumep: Ursus 3512, 4512), a Z069/2 (1,85 m) — Ha TpakTop knacca 1,4
(Hanpumep: Ursus 912, 1012). CoeguHeHne ¢ TpaKTOPOM MO TPEXTOYEYHOM
cUCTEME HaBECKWN JOSMKHO ObITb HAAEXHbIM, 3a(PUKCUPOBAHHBLIM YEKaMW.

[ns coxpaHeHnsa ynpaBnsieMOCTU NepedHuX KONEC TpakTopa OH LOSMKEH
OblTb CcHabxEéH nepegHum ©GannacTHbIM rpy3oM, 4TObObl Harpyska,
NpUXoaAWAascs Ha nepenHo OCb, cocTasBnsna kak MmHumym 20% Beca
camoro TpakTopa.




Mepen Havyanom AOBMXKEHUMS HYXHO ybeautbCd B TOM, 4YTO B
HenocpeaCcTBEHHOM ONM30OCTU K TPAKTOPY U MaLUMHE HE HaxoaaTcsa noau.
MogaTb 3BYKOBOW CUrHan.

Mpy M3MEHEHUM MNOSIOXKEHUS KOCWUIIKM, Hanpumep, C TPaHCMOPTHOro Ha
paboyee (M HaAoBOPOT) cCHadana HY)XHO HM3KO OMNYCTUTb KOCWUIKY Hapg
3eMNEN Ha POBHOW TFOPU3OHTANbHOM MOBEPXHOCTU, a MOTOM, B3SBLUUCH
c3aaM Ha 3a BepxXHUM (MeTannuyeckun) Koxyx paboumx OGapabaHos,
NEepPEKNOYNTb PEXMM MaLLUHbI.

HeobxogumMo noMHWUTb, 4YTO nNepeg MNepeycTaHOBKOM  KOCWUIIKM B
TPAHCNOPTHOE  MOMOXEHMEe  HYXHO  00si3aTenbHO , OEMOHTMPOBATb
Teneckonuyeckun Ban (CHATb ¢ Bana oTtbopa Mo CTU TpakTopa) wu
BeAyLLero Bana MalluHbl, U yIIOXUTb B kabnHe TpakTopa

TONbKO MoOCne [AOCTMXEHUS HOMUHamNbHbIX OB0pPOTOR
MowHocTu, T.e. 540 06/muH. Henb3sa npeBbiwatb 600 06/
Monsa v nyra nepen ckawmMBaHWEM OOSBKH bl OT KaMHeN U
TBEPAbIX NPegMETOB.
PaboTa kocunkm 6e3 KOXYXoB U 3aLMTHE ;
Kak BO BpeMsi paboTbl €CTb OMAaCHOCTb epabiX NpeamMeToB

3anpe WOeusky AOns BblkalwMBaHUS pBOB, OOO4YMH
HbIX COOPY>KEHUN.

MOMEHTa Ux N OCTaHOBKMW.

Ha mawwuHe AomkKHbl OblTb CMOHTUPOBAHbLI BCE 3alLMTHbIE YCTPOMCTBA.
Ban otbopa MOLLHOCTM TpakTopa 1 BeayLnin Ban MallnHbl AOSKHbI UMETb
KOXyxu!

MpUMeHsATb TOMBbKO PEKOMEHOYEMbIA W3rOTOBUTENEM TESTECKOMNYECKUN
Ban (CM. Ta6mmma 2), 0003Ha4Y€HHbIN cumBonom ,CE”.

Henb3a pabotatb 6e3 KoXyxa Teneckonuyeckoro Bana, wnuM cC
NoBpeXaeHHbIM KOXXyxom!

BkntoyeHne Bana otbopa MOLLUHOCTM TpakTopa MOXET Mpou3BoaMTbCA
TONbLKO Npu HepaboTatLem aBurartene.



3anpewiaetca nepeBO3UTb MOOEN N XMBOTHbIX Ha MawwuHe (Kak npwu
paboTe, Tak 1 BO BpeMsd nepeesaos).

Hukorga He ocTaBnamte TpakTop C MawumHon 6e3 npucmotpa (c
BKIMIOYEHHbLIM BUraTesiem).

Flepe,u, TeM, KaK CONTU C TpaKTopa, HY>KHO BbIKITIOYUTb ABUraTtesib N BblIHYTb
KN4 N3 3aMKa 3aXKUraHn4.

OTCOEQMHEHHYID OT TpakTopa MalUMHY HYXHO OCTaBUTb Ha MiOCKOM
TBEPLON MNOBEPXHOCTU B TPaHCMOPTHOM nosfioxeHun. Kocunka [gormkHa
onMpaTbCHa Ha CBOW CKOSb3ALLNE Tapenku N Ha CTOMKY.
Bce paboTbl, cBA3aHHbIE C PErynmMpPOBKONA, PEMOHTO
MOXXHO NPOBOAUTb TONbLKO TOrga, Korga MallunHa oT
HyXHO MNpPUMEHATb COOTBETCTBYKOLWME UHCTPYMEH
nep4artku!

3ameHdemMble HOXM paboumx OGapabaHos” AC NPOYHO

N KOHCepBauuewu
eHa OT TpakTopa.
| W 3aluTHble

BbINONHATbL TOMbKO nocne eé npeaLu

TpaHcrnopTHoe nosiokeHune (cm. n. 0). K Ha ObITb nogHATa

rmopaBnnyeckuMm MNogbeEM YTOOBI
NpocBeT Nof Tapesiko pabaHa cocTaBnsaAn kKak
MUHUMYM 30 cm. TpeEXTO CKMN 3alnTUTb Lenbio (OHa

BXOOUT B KOMII
MaLUMHbI. HWXH

cpencrTs.

Kocunka Z069/2 nomkHa MeTb YCTaHOBMNEHHbIE (Puc. 12):

— [OBa MEepeHOCHbIX npegynpeauTenbHbiXx WUTka (B 6eno-kpacHyto
Nonocky) nnowaabio kak MuHuMyMm 1000 cM? co coBOeHHbIMU dhapamu,
KpacHble (Kpyrrble) oTpaxartenu, BuaumMmble c3agu, 6enble rabaputHble
OrHUW, BUOMMble cnepeau.

— TpeyrosibHbIA Ono3HaBaTesibHbIA 3HaK AN TUXOXOOHbLIX TPAHCMNOPTHBLIX
cpencrs.

3Hakn OOMKHbl ObITb 4YUCTbIMKU, a rabapuTHble OrHM LOSMKHbI ObITb

COeINHEHDI C 3NEKTPUYECKON YCTAaHOBKOW TpakTopa, UCMPaBHbI.

9



3Hakum 6e3onacHOCTU U HaAANUCU

Ha mawuHe pasmelwieHbl 3Hakum 6e3onacHocTu (MUKTOorpammbl) M Hagnucu
(cm. Puc. 3). OHn npeaoynpexpatoT nepen CywecTBYHOLWEN MU BO3MOXHOW
ONacCHOCTbIO, N AAl0T yKaszaHMsi No NpaBuUiibHOMY OBCNYXXMBaHMIO MaLLWHbI. B
Tabnuua 1 npeactaBneHbl 3HAaKM U HAAMMCKU, NMOMELLEHHbLIE HA MallMHe, a
TaKKe yKasaHO MX 3HayeHue. 3HakuM 1 Hagnucu, Kacatowmecsa 6e3onacHoCcTy,
OOSMKHbl OblTb 3aWMlieHbl OT MNOoTepu W OT yTpaTbl pa3bopymBOCTM.
[MoTepsiHHbIE M Hepa3bopumMBbIE 3HAKM WU HAQMUCK OOIMKHbI OblTb 3aMEHEHbI
HoBbiMW. Heobxognmo, 4TOObl HOBLIE Yy3Mbl, YCTaH@BNMBaemble Mpwu

peMOHTe, ObiNnM  MapkMpoBaHbl  BCeMW  3HakaMi, 6Ge3onacHOCTH,
NPeayCMOTPEHHbIMM  M3roToBuTENEeM. 3HakMm MEXHO | npuobpectn vy
N3roTOBUTENS, YKasbiBasi HOMep 3Haka (no Tabndla @ TaKKe Bepcuro

NHCTpyKUMKM no obcnyXxnBaHuio. & T

10



Puc. 3. PaamelleHne Hakneek (3Hakm 6e30nacHOCTH, MHPOPMAaLMOHHbIE 3HAKN)
Ha kocurke cepumn Z069

Tabnuua 1. 3Haku 6e3onacHOCTU U HAANMUCK

NoNe. 3HakK Unuv Hagnuchb OnucaHue

Ciagnik - ryrg 2ewn. Kosiarke - ruro wewn
1 CoegnHeHne TeneckonmM4yecknm Banom
KOCWUIKU C TPaKTOPOM

o, J mm
2. Eg HaTspkka KMUHOBBIX P

3 Pabora - Tpa
Tranzport MonoxeHne nepekntoyar

E janpellaeTcsgpaboTa KOCUIKM B
pracy koslarky prry obecnosel
S. asdb postronnych ¢ Ha paccTosHUM MeHee 50 M
w odleglodc! malejaze] nit nx nuy,
50m

- NveeTcs...
- CKawmBaHue...
7 z A K A z 3anpeluaeTca NnogHMMaTb MalUMHYy Ha
NA OBROTACH
8 A Mepen Hayanom paboTbl NpounTaTh

NHCTpyKUMo No 06CnyKMBaHNUo

i

11




NeNe. 3HaK UnNu Hapnuchb OnucaHue

9 MakcumarnbHas ckopocTb npu nepeesge 15

' Km/yac
10 & BbIkniounTb gBUratesnbs U BblHYTb KoY

' G nepen Hauanom o6Cny>KUBaHWS 1 PEMOHTa
11 /‘ﬁ\ KOXKYXOB WK C
12. KOCWUIIKM, ByYeT ONacHOCTb

Bblbpoca
DALLEHNS TENECKOMNMNYECKOro

13.

40 06/MUH

12




ONMUCAHUE MALLUUNHBLI
KoHcTpyKuumaA

Z069
Z069/1

Z069/2 16 15 7 12 5 4 3 13 2

11 14 6 17 1 g8 '9 10

oTauMoOHHasi HaBecHasi — paboyee nonoxeHwe

— KOXYX, 3 — rnaBHasi pama, 4 — 14dra, 5 — cobauka,
oy nepegayun, 7 — pama HaBecku, 8 — ckonb3sLasa Taperka,

9 — pabouun 6a , 10 — HOX, 11 — WTbIpb BNOKNPOBKK, 12 — NpefOXpaHUTENb,
13 — TpoC 6nokaapl, 14 — kKOXyX, 15 — 3aWwmnTHas uenb,

16 — Teneckonnyecknn Ban, 17 — ueHTpanbHas 6anka, 18 — TpaHcnopTHas b6anka,
19 — HWXHAS TAra TpakTopa

Kocurika coctouT n3 cnegyrowmx yanos (Puc. 4):
e pama HaBecku (7);
LeHTpanbHasa 6anka (17) BMecTe € y3rnom NpmMBoAaa;
rmasHas pama (3);
b6apabaHbl pexyuiero yana (9);
pexywue Hoxu (10);

13



e KOMMJIEKT KOXYXO0B (KOXYX1 npuBoaHOro yana (6)
n 3awmnTHoro doaptyka (1);
e npepoxpaHutens (Puc. 5).

a) pabouyem, 6) TpaHCNOPTHOM
1 1 2 — nepeaBWKHON NIIOCKUN Npodunb, 3 — 3aMm
4 — nnacTunHa C 3aLLESikon, 5 — NPWKNMHAasS NPYyxu

Pama HaBeCKM, cBapeHHas Wu3 W30rH , CTanbHbIX
NMacTUH N pacoHHbIX Npodunen, sBnseTcs (M ONA HaBEeCKU
rmapaBinyecKoro

MalWWHbI Ha TPEXTOYEYHYID CUCTEMY
noabéMHMKa. B pame ycTaHg A Ha noalMMHMKax OBYCTOPOHHSSI OCb,
cnyxawias nnsi nepeycrak NKN U3 MOPTHOrO MOJIOXKEHUS B
paboyee n Haobopor, KonupoBa HEepPOBHOCTEN MOYBLI BO
Bpemsi paboThbl. {

crnocobom coej LN A CpiflaBHON pamon. OHa TakkKe CRyXuT
) OSILLIEr0 U3 NPOMEXYTOYHOro Bana u
ONSA  KPenneHust OgHOro u3  nned

3aKpbITyl0 KOpoObOKy nepedad,
ON cTanu, Tpyb M cTanbHbIX PacoHHbIX Npodunen.

BpalleHne ¢ 2CKOMNYECKOro Barna, 4epe3 NPOMEXYTOYHbIN Bamn U
pPeEMEHHYI0 nepedayvy, Ha GapabaHbl pexyuwero ysna. 3ybyartada nepegada
paboTtaet B macne TRANSOL 300.

BapabaHbl pexywero y3na npeacraesndioT cobon gBa BpawlalolMXCs B
NPOTUBOMONOXHbLIX HanpaBfeHUsaX MeTannanyeckux Banuka c pabodnmum
Tapenkamu, K KOTOPbIM LAPHUPHO MNPUKPENSISIOTCA pexylme Hoxu. B
B6apabaHax Ha NoaWMNHUKaX YCTaHaBIMBAKOTCSA TakKe CTYMuULbl CKOMNb3ALWMX
Tapenok. PerynunpoBka BbICOTbl CpPe3KM pacTeHU MPOM3BOOUTCH MNYTEM
NMPUMEHEHNss  BTYSNIKM  COOTBETCTBYIOLWEN  TOMWMWHbI,  COeAMHSAIOLLEN
CKOMNb3SLLYI0 Taperiky co CTynuuen.

14



KoMnneKkT KOXyXoB COCTOUT M3 MeTannuyeckoro Koxyxa npuBogHoOro yana
N Koxyxa GapabaHoB (BepxHEro MeTanfiMyeckoro Koxyxa u dapTyKkoB).
dapTykn n3rotoBrieHbl N3 Ope3eHTa C MOKPbLITUEM U KPEnsaTcsl K BEPXHEMY
MEeTannMM4YecKkoMy KOXYXY.

MpepoxpanuTtensb (Puc. 5) obecneymBaeT 3aUTy KOCUIKM OT NOBPEXAEHNS
NP CTOSIKHOBEHMM C NpensatcTBueM. ameHeHMe MomeHTa cpabaTbiBaHUS
NpeaoXpaHnTenst NPoOn3BOAUTCA NPU NMOMOLLM NPWKMMHOW NPYXuHbI. Nocne
cpabaTbiBaHUA npefoxpaHUTens MPOUCXOAUT OTKIIOHeHWe paboumx yanos
Haszag nog yrnom okono 20° (Puc. 6). 1o gaéTt onepaTopy BpeMmsi, 4ToObI
OCTaHOBUTb TPaAKTOP U n3bexatb NOBPEXAEHUA MallWHbL.

Puc. 6. OrknoHeRKe kocun 3ag )ocne cpabaTtbiBaHMA NpegoxpaHuTens

npencrasrieH Ha Puc. 7. Kocunka npueBogntca B
neiicTBue oT Baf@T60pa MOLHOCTM TpakTopa (1) Yepes TeneckonMyeckuin
Ban (2). Mexagy npoMexXyTo4HbIM BarioM nepegayuv npusoga (3) u peMeHHoOn
nepegavyen (5) BMOHTMpOBaHa HepeBepcuBHas MydTa (4), KoTopas
obecneunBaeTt cBobogHOe BpalleHne bapabaHoB nocre 0CTaHOBKM TpakTopa
M TEM CaMbiM 3alluLLaeT NPUBOAHbIE ANIEMEHTLI OT nospexaeHus. MNMpusog ¢
PEMEHHON nNepedayn nepegaércd Ha Ban KOpobku nepedad ¢ TpemMsa napamu
KOHU4Yecknx 3ybuaTbix konéc. M3 kopobkn nepenay npmBog nepeaaértcs Ha
ABa 6apabaHbl ¢ Hoxamu (7).

15



‘ WOM

56,5 rad/s = 540 obr/min

4 — mypta, 5 — pemg

Tabnuua 2. TexHudEecka

MapameTpbl [@guHKLA

Zi =21
2 Z>=16
/6
3 Z:¢ yZi Zig
4\$ Z ] 4“'—‘522 Z»

NPOMEXYTOYHbIV Baj

BpaweHne 6apabaHoB
Z069/1
Z069
Z069/

2480 oO6/MUH
2070 o6/MuH
1800 06/MuH

Mopaenb Kocunku

Z069/1

Z069

Z069/2

3

4

5

PoTaunoHHasa HaBecHas
C BEPXHUM NPMBOAOM

2. [m] 1,35 1,65 1,85
3. | KonnyectBo 2
b6apabaHoB [wT.]
4.| CkopocCTb BpaleHmst paboumnx
6apabaHoB [MyH "] 2480 2070 1800
5. | KonmyecTtBo HOXeW Ha Taperke 2 3
bapabaHa [wT.]
6. | BbicoTa ckawumBaHus [MM] 32; 40
7.|KaTeropus y3na HaBecku
cornacHo PN-1SO 730-1:1996 [-] 2
8. | BsanmogencTeyoLnn TpakTop [-] 0,6 0,9 1,4

16




1 2 3 4 5
9.| Pacxoq moLHOCTK Ha Bany
oTbopa MOLLHOCTM [kB] 18 20 22
10. | CkopocTb BpaweHust BOM [Mm] 540
11.| Pabouas ckopoCTb KOCUIKM [KMm/4ac] no 10
12.| TpaHcnopTHasa cKkopocTb (Mo no 15
aoporam) [km/yac]
13. | MabapuTHble pa3mepbl
(pabouyee nonoxeHue):
- AnvHa [M] 1,20 1,35 1,55
- LUMpUHa [M] 2,75 0 3,65
- BbICOTa [M] 1,03 135 1,10
14.|abapuTHble pa3mepbl
(TpaHCnopTHOE NoroXeHue):
- AnvHa [M] 2,75 3, 5
- lWMpUHa [M] 1,50 1,5 ,05
- BbICOTA [M] 1,03 1,0 1,10
15.| Macca (6e3 Teneckonm4eckoro
Bana) [Kr] 00" 410
Teneckonuyecknn'Bag
16. AO «LFMR», INMrobnuH
C60220
17. 30
18. 540
19.
560
20. 540
21. 6

22.

Ban, o603Ha4yeHHbIV 3Hakamu ,B'n

,CE”

17




QKCIJNYATALUUA
HaBecka Ha TpakTop

Mepen Tem, Kak NPUCTYNUTb K HaBeECKe, KOCWUSIKY HY)XHO YCTaHOBMUTb Ha
POBHOM OCHOBaHWW Ha CKOMb3sWMe Tapenku, a cnepegun OHa [AOSKHa
onupaTbCs Ha BbICYHYTYHO CTOMKY (Puc. 8).

PekomeHayeTca KOMNIEKToBaTb KOCUIKY CO CreayloLnMm TpakTopamu:

e Z069/2 c Tpaktopom knacca 1,4 c cunon Ttarn 14 kH, Hanpuwmep,
URSUS 912 (ponyckaetcsa coeguHeHue c Tpaktopom kracca 0,9 c
MWHUManbHOM MOLLHOCTLIO aBuraTens 44 kB),

e Z069 c TpakTtopom knacca 0,9 u Gonblwe c C
Hanpumep, URSUS 4512,

e Z069/1 ¢ Tpaktopom knacca 0,6 n GonbLu
Hanpumep, URSUS C-330.

n tarm ot 9 kH,

Tarm ot 6 kN,

NMPUMEYAHUE. [na coxpaHeHus ynpasnsde
KONEC YyKa3aHHbIX TPaKTOPOBEOHW [OSMKHbI
nepeoHnUM 6annacTHbIM rpy3o
Ha nNepeaHIo OCb, COCTaBrsana
Tpakropa.

peaHnx
ITb CHaOXeHbl

W 9 mc. 8. Pama HaBeCKM KOCUITKU

) a) Z069 n Z2069/1, 6) Z069/2

1 — HWXKHAS uanda Pambl HaBeckK, 2 — Yeka, 3 — OTBEPCTUSA B KPOHLUTENHE pambl
HaBeCKW, 4 — KPOHLUTENH paMbl HAaBeCKK, 5 — cTonka, 6 — uenb

[Mpn HaBecke KOCUITKM Ha TPEXTOYEYHYHD HaBeCKy TpakTtopa HYXHO
cobniogaTtb ykasaHHYO HWKe nocnegoBatenbHoOCTb aencteun (Puc. 8):

1. Uandbl (1) pamMbl HaBeCKM KOCUIKM TMOMECTUTb B Ccdepudeckmx
OTBEPCTUAX HWXKHUX TAr TpakTtopa M 3adukcupoBaTb 4ekamu (2).
[MpoBepuTb, rOpPU3OHTaArNbHbl JIN YEKW, a €eCnu HeT, TO HYXHO
NPOU3BECTU  BblpaBHMBAHME, MOBOpPayYMBad PYKOATKOW  MpaBylo
NoOBECKY.

18




2. BepxHue otBepcTUs (3) KPOHLWITENHA paMbl COEOUHUTL C BEPXHEWN TSAION
TpakTopa Npu NOMOLLUM LWITLIPSA U Takke 3aPUKCMpPoBaTh YEKOWN.

3. Kocunky nogoHATb (rMapaBfivdeckuM MOABLEMHUKOM TPEXTOYEYHOW
HaBeCKM TpaKkTtopa), a 3aTemM CTOWKYy (5) noctaBuTb B BepxHee
NonoXeHne N 3adoMKCUpoBaTb YEKON.

4. 3awmTHyto uenb (6) coeanHUTb C TPaKTOpPOM (3auenuTb KPHOK Lenu 3a
OTBEPCTME B KPOHLUTENHE BEPXHEN TAMM) U HaTAHYTb €€, 4YTOoObI
NpeoTBpaTUTbL  OMyCKaHWE KOCWUMKM BO  BpPeMs  TPaHCMOPTHbIX
nepees3nos.

Bo BpemMsi coeauHEHUST KOCUSKN C TMApPaBinyeckum nojg HMKOM TpaKTopa
(Puc. 9) kptok H Hy)XHO OOHOW CTOPOHOM 3auenuTb COOTBETCTBEHHO
nogobpaHHoe 3BeHO Uenu, a pJgpyrom — 3a NOABWXKHbBIN  3NEeMeHT
NPUBOLAHOIO MOCTa TpakTopa Takum obpasom, 4to Npu HaTSIHYTOWN
uenu coctaensan okosnio 30 cm B paboyem nonoxkeHuu. nexHnem

obpaTHO. 3aTteM HyXHO oTperynuposart Hy BepxHero fcoeanHeHus K
Tpaktopa Takmm o6pasom, 4TobblI CKon cunkn 6binun
napannesnbHbl 3emre.

Srunm—

Puc. 9. CoeanHeHmne KOCUMKN C TpakTOpOM

19



NMPUMEYAHUE

[Mpn coegMHEHNU MaLIVHbI C TPAKTOPOM HeZonyCTUMO:

e [lpebbiBaHne nwogen Mexagy MawuHOW U TPakTopoM BO
BpeMs noabesia (oTbe3aa) Tpaktopa K MalluuHe.

e [lpucoeanHeHue kocunku npu paboTarolem asuratene
TpakTopa.

e [lpumeHeHne Onda 3aWunTbl COEOVHEHUN WHbIX 3NTIEMEHTOB,
YyeM pekoMeHOyeMble U3roTOBUTESIEM.

TpaHcnopTHbIe nepee3abl

MogroToBka KOCUMKM K TPAHCMNOPTUPOBKE MOCMe €€ HaBEeCKM Ha TpaKTop
TpebyeT BbINOSTHEHUS CNeayLWNX 4ENCTBUM:
1) CHATb C MALLUWHbI TENECKONMUYECKN Barl,

2) NOBEPHYTb LUAPHUPHYKD Banky W rnaBHyi0 pamy H ocu
Tpaktopa (Puc. 10); ans aToro — ecnu nepen 9TUM KOCWUI nacb B
paboveM NOMoXeHUN - HYXKHO:

® CHATb KOHLOBKY NpefoxpaHuUTens Mbl HaBECKMU
(cTpenka 1),
® MOBEPHYTb paboyme y3rnbl BMECTe CWLg - Dankon n rnaBHOW

pamou Ha 90 rpagycos

3) noBepHyTb cobauky Z’
nepemMeLleHmne WTNPTa

4) NOOHATbL KOCUIKY rmapas
Tapenkyn okasanu

Puc. 10. lNepekntoyeHne KOCUKN B TPAHCMOPTHOE NOSIOXEHNE

20




N

Puc. 11. YcTtaHoBka cobayku ,Z” B TpaHCNOPTHOE NOfIoXKeHMe
a) Z069 n 2069/1, 6) Z069/
1 — 3abnokupoBaHoO nepemelleHne wtmudTa , T’ B Tar

2 — obecneyeHo nepemellleHre 1 KonnmpoBaHue TEPPUTOPU

YeM NOoJ1I0XKeHUn

Bo Bpems nepee3goB Kocunka [OOJNKHa
NOABLEMHUKOM TpakTopa Ha TaKylo BbICOT

OOIMKHbI ObITb YMCTbIMU. [abapUTHbIE OFHWU AOMKHbI

OblTb COEANHEHbI C ANEKTPUYECKON YCTAHOBKOW TpakTopa U
NCrpaBHbl.

e CkopocTb nepeesna He MOXeT npesbiwaTtb 15 km/yac (3).

21



LLMTKE AOIMKHbI MMETb KpacHble rabapuTHble
oTpaxaTenb.

OOIMKHA MMEeTb COBOEHHbIE OTrHU, KPYIIIbig
c3agu, a Takke benble rabapuTHbIE OrHM,

Mepen Hayanom paboThl §
UTtoObl M3MEHUTb no
BbIMOMHUTb CrieaytoLie

B pabouyee nonoxeHue.
oro Ha paboyee, HyXHO

1) onycTntb KOCU K, | b3sLLMe Tapesikn oKkasanuncb HMU3KO Hag

3eMﬂéV|, L N
2) yCTaHOBUTb

M [NaBHYD pamy, MOBEPHYTYIO

abouyure y3nbl BMecTe C LapHMpHOM 6ankon un rrnaBHoOM
pamon Ha™*90° BnNeBO, NeprneHauKyrnsapHO K MpOAOSbHON OcCwu
TpakTopa,
e HageTb KOHUOBKY npegoxpaHutens ,B” Ha wuandy ,C° wun
3adomkcmpoBaTb €€,

3) noBepHyTb cobauky ,Z” (Puc. 11) BBepx, B nonoxeHune, obecneymparollee
nepemelteHne wtudgrta ,I° B npogonrosatom otsepctum Tarm  ,N”
(konnpoBaHue TeppuUTOpUM),

4) HageTb KOHLOBKY Teneckonuyeckoro Bana Ha BOM Tpaktopa n Ha Barn
KOCUIIKN,

5) onycTuTb KOCUIKY A0 OMopbl CKOMb3ALLNX Taperok Ha Mnoysy.

22



YcTaHOBKa TenecKonn4ecKkoro sana

MpuUMeHsATb TOMbKO TENnecKkonMYeCcKUin Bamn, TEXHUYECKMe napameTpsbl
koToporo npuBedeHbl B Tabnuua 2. Ban pgomkeH ObiTb MapkupoBaH
cumosnom ,CE”.

NMPUMEYAHUE

e Terneckonuyecknn Ban COeUHATb C TPAKTOPOM M KOCUITKOW

TONbKO NPU YCTaHOBKE KOCUSKN B paboyee nonoxeHue.

e YCTaHOBKY U CHATME Baria Npou3BOAUTb MPU BbIKITHOYEHHOM
Apuratene TpakTopa, K4 AoimKeH ObITeBbIHYT M3 3aMKa
3aXuraHus.

Teneckonuyeckmun Ban [OOSKe erga 3alumiléH

KOXyXxom!

Koxyx pormkeH OblTb 3adukcmpoBaH
CTOPOHbI TpakTopa U WHbI), 4TOObI O
BMeCTe C BasioMm.

3anpeltaeTcs  aKcnnyaTupo Korga KoXyX
HEKOMIMIEKTEH WK
CHAT; nNMegrt 3aTdrmBaHuMs Bcero Tena

BaroMm.

npaBuno, 4tobbl npwu
pyba koxyxa Haxogurnacb CO
CM. MapKMPOBKY Ha KOXyxe Barna).

TOM, 4YTO HapyXHble BWUIIKA Bana
Ha BOM Tpaktopa u Ha Bany

MOCTOPOHHUE NULIA-S

PerynupoBka mawuHbl ansi paéoTbl

NMPUMEYAHUE. Pabotbl ¢ wmMawunHoOM (B CBA3NM C
6e30nacHOCTbIO obcnyxuBalwLwero nepcoHana) MoryT
BbINMOMHATBCA  TONMbKO  MOCHE  BbIKMOYEHUA  gBuUraTens
TpaKTopa, KOrfa KoY BbIHYT U3 3aMKa 3aXXuraHus.

23



[Mocne ycTaHOBKM KOCUIKN B paboyee NomnoXKeHne €€ HyXXHO OnyCTUTb, YTObbI
OHa onupanacb O 3eMilo 00enMu CKONb3AWMMUKM Tapenkamu pabounx
6apabaHos.

Ckonb3dwme Tapenku AofmkHbl 6bITb NapannenbHbl 3emne. OTOro MOXHO
AOCTUYb, PErynupyst AnuHy BEpXHEn TArm TpakTopa.

YcTaHOBKa BbICOTDI paMbl HaBeCKHA

Pama Hasecku [OmmkHa COXpaHATb CBOE MNMOCTOAHHOE MOJSIOXKEeHMe B TeyeHue
BCEro nepuoga paboTbl, T.e. OHA JOSHKHA HaxXoOUTbCS Ha TakOW BbICOTE,
yTo6bI NpoceeT X" (Puc. 9) coctaBnsan okono 30 cwm.
Kptok uenu 3auenuTb B OTBEPCTUM KPOHLUTEMHA BEPX TAMM TpakTopa.
Llenb He MOXeT npoBucatb, OHa JOMKHA ObITb NIEerko HaTaARyTa. 3TOro MOXHO
OOCTUYb, yKOpauyuBas €€ [AnuHy, T.e. nomewiagd BTOpOM KOHeU Kproka
(NpepBapuTENbHO BLIHYB MPYXUHHbLIA LWITUPT) BylOLLlee 3BEHO
Lenn, nocne 4Yero BCTaBUTb WTUEPT obpaTHO.

PerynupoBka BbICOTbI CKaluMBaHus (p

N C BbICOTOW
MM C BbICOTOM
ckawmvBaHua 40 ~mm. [Ona  perynvpoBku MBaHUA cnyxart
ANCTaHUMOHHbIE Konbua D (Puc. 13). lNocne
OTKPYyYMBaHUS BUHTOB 3 kKonbua D wnu 3ameHuTb

Tapesnku. Ckonb3asume Tag . eayrLwunx cny4dasx.

ckawwmBaHns ¢ 40 mm Ha 32 MM cnegyet

NMOCTaBUTb TPAKTOP Ha PYYHON TOPMO3 U BbIKIIOUYUTL ABUraTensb,

e 3AlUUTUTbL KOCWUIIKYy OT OMyCKaHMA LUeNnbl, a TakkKe OMNOSTHUTESNbHO
3aLlLUUTUTb €€ CTOMKOW Nog 0O4HOW U3 Tapersiok,

e OTKPYTUTbL crieyunanbHble BUHTbI M12x25, neMOHTUpoBaTb CKOMb3SLLYHO

Taperky,
e OTKPYTUTL BUHTbI M10x30, Kpenswme OMOpHYI Tapesiky, U CHATb
Tapersky,
e OTperynupoBaTb BbICOTY CKallMBaHWA U CMOHTUPOBATb BCE B 0B6paTHOM
nopsiake,

e TakuM e obpas3oM oTperynMpoBaTb BTOPYIO Tapernky.

24



Puc. 13. YcTtaHOBKa BbICOTbI CKa

a) Hu3kasa 32 mm (6e3 AUCTaHUMOHH

0) cpegHsan 40 mm (C AMCTAHUMOHHBLIM KOMNbLIOM

1 — onopHas Taperka, 2 — ctynuua, 3 — cneunarnbHbI BUHT
CKOMNb3sLLlasa Te

5 —BnHT M10x%30, 6 — oTrmbaemas nog

KoweHue

MprBOO KOCWUIKM OCTOPOXHO VWXKEHNA CKOPOCTU
BpaweHns BOM 540 o6/m
maTepwan.

Ckopocmb e30b! cneg ) 1OCTU OT MOJSIEBbLIX YCNOBUN
OHa He foskHa npesbiwaTtb 10
KMm/yac. Henb3s EPDOBHOM KaMeHUCToOM none. JOTO B
3HaAYUTENLHOM )BE JCTb MEXaHW4YEeCKOro MoBpeKaeHUs
MaLUUHbI. |

NKyXa UITN C NOAHATLIMU papTyKaMn He JO0NyCcKaeTcs, Tak

B0 Bpemsi paboTbl eCTb OnacHOCTb Bblibpoca TBEpPAbIX

(Hanpumep, KamHeRn), nexawux B Mosne.
[MoBpeXaeHHble 3aluTHble  PapTyKM HYXHO 3aMeHUTb
HOBbIMU (CEPTUPUUMPOBAHHLIMU); UX MOXHO KynUTb Yy
N3roToBUTENS.

e 3anpewaetca paboTa KOCUIKN B NPUCYTCTBUM NMOCTOPOHHUX
Ny Ha paccTossiHun meHee 50 m.

3awmta Kocunku ot noBpexaeHusa. Kocunka cepum Z069 cHabxeHa
BCTPOEHHbLIM MPYXXWUHHLIM MpeaoxpaHutTenemMm. Ecnmn Kocunka CTONKHETCS C
NpensaTCTBUEM, NPeaOXpaHNTENb NO3BOMSET el OTKITOHUTLCA Ha3ag. B Takom

25




cnyvyae TpPaKTOp HYXHO OCTaHOBWUTb, BbIKMOYUTL MNPMBOA Bana oTdopa
MOLLHOCTW 1 nNodaTb TpakTop Hasaa. lNpegoxpaHuTtens Torga Bo3BpallaeTcs
B CBOE MpexHee MONOXEeHMe, N KOCUnKa CHoBa nonydaeTt 3awuty. dnuHa
CcXXaTon MNPYXMHbI NPeaoXpaHUTENs YCTaHOBfEHa 3aBOACKMM Crnocobom wu
coctasnsieT 150 mm (pasamep R — puc. 5), @ COOTBETCTBYIOLLAA el nsrnbatowlas
cuna 1,8+0,15 kH.

NMPEOYNPEXOEHUE — Tainkn, o©xumawowmne npyxuHy
npefoxpaHnTesid, He HYXXHO 3aTArmBaTb CIULIKOM CUIBbHO, TakK
Kak 3TO MOXET NPUBECTU K 3abNTIOKMPOBAHUIO NpeoXpaHuTens,
pesynbTatoM 4ero (B crnyyae, ecnu Kocugka CTOJSIKHETCA C
NpenAaTCTBMEM) CTAHET NOBpPEeXAeHe MaLUfHBI.

OTknouyeHne m XpaHeHne MallnHbI

PTHOM

paMbl DXHEW THArM OTCOEAWHUTb OT
paMbl. »

Kocunka otcoefin

WKMBOTHBLIX. 3allMTHble (apTykM [OOMKHbI  BbITb

3KCI'IJ'IYAT OHHO-TEXHU4YECKOE
OBCINYXXUBAHUE

3ameHa Hoxen (Rys. 14)

[MoBpexaeHne unm M3Hoc xota Obl ogHOro Hoxa Ha pabovem GapabaHe
NPMBOOMT K 3aMEHE BCErO KOMIMIEKTa N3 TPEX HOXEN, TaK Kak TONIbKO B 3TOM
cny4vae BpaLlaroLasncs paboyass  Tapenka byner NpaBuUITbHO
cbanaHcupoBaHa.

26




Hoxu 3aMeHsitoTCs npyv MOMOLLKM CMeumanbHOro Krda U MOHTaHbIX
LLMNUOB (3T UHCTPYMEHTbI B KOMMEKTALMM KOCUIKN).

Hoxu (3) HacaxmnBaroTca OTBEPCTUEM Ha WITUAT AepkaTtena Hoxa (2). MNocne
Hacagkm Ha wWTudT obpaTuTb BHMMaHME Ha TO, BOWIA M rofoBKa
aepxarensi B otBepctne paboden tapenku (4).

3aMeHss HOXK, HY)XXKHO NPOBEpPsITb, HE OCTarncs nNn Ha WTnudTe Kakon-HMbyab
3JIEMEHT U3HOLLEHHOro HOXa.

4 — pabouas Tapernka, 5 —

3aMeHsieMble HOXW ObiNMu MNPOYHO
X ,Aepxartenen, TO €eCTb LWWTUPT
HEIM Ha HEM HOXOM) [AOJTKEeH CBOEW
1) BOWTM B oOTBepcTue pabouyen

Hoxn Ha'Gapada ONXHbI ObITb YCTAaHOBMEHbI MoMnepeMeHHo (Tak, Kak
rnokasaHo Ha PUeh

L T TLTLT T,
. F WV v W

Puc. 15. lNpaBunbHoe — nonepemMeHHOE PacnonoXXeHne HOXeN Ha pabounx
bGapabaHax Kocunku

27



HaTtsxka KnmHoBbIX peMmHen (Puc. 16)

KnvHoBbIE pEMHU pPeMEHHON nepenadn SOMKHbl OblTb HATAHYTHI Tak, YTOObI
pacctosiHne ,A” coctasnano 0,5+3 mm. Ecnu pacctosiHne Gonblue, HyXHO
3aTsaHyTb ravky (1).

Ecnn oOWH wn3 KIMHOBBbIX pPEeMHeEN MOBPeXOEH (MMM M3HOLWIEH), TO
Heo6XOANUMO 3aMEHUTb BECb KOMMNMEKT (4 pemMHs).

7 >
=
L‘v '
(, AAT\Y
4

NMMHOBbLIX PEMHEMN
— NPY>XMHA HATSXKHUKA,
Ka, 4 — KPOHLUTENH HaTSXKHUKA

Ona obe npaBUnNbHON paboTbl KOCWUNKa AOSMKHA cTapaTenbHO U
NpaBUITIbHO CM TbCS. YPOBEHb Macria B KOPoOKe HYXHO Nnepuoamnmvecku
NpoBepATb 4epe3 BO34YyXOOTBOLHOE OTBEpCTME. YPOBEHb Macria MOXeT
konebaTtbca mexay 1,5 n 3 cm. B rmaBHon Kopobke nepegad KOCUMKU AOMKHO
HaxoamTbcAa 3,5 N1 Macrna ¢ BbICOKOW BA3KOCTbLIO, Hanpumep, TRANSOL 300,
TRANSOL SPVG 460 nnn E-400. B cnyyae yTeykn macrna ero HegoctaTok
HY)XHO MOMOMHUTb, a MNpPUYMHY YyTeykn YycTpaHutb. [lepen BBegeHwem
NNacTU4eCcKOM CMasKkM Npu MOMOLUM MOPLUHEBOW MACNEHKN, MAcCNEHKU W
CMa304YHble OTBEPCTUS HYXHO TwaTeslbHO O4YUCTUTL. CMasKy HYXHO
NPOU3BOANTb COrfacHO yka3aHusM, NOMELLEHHbIM Ha Puc. 17.

28



LapHupHbIN

Ban

EXXeaHeBHbIN yxopn,

Mocne okOHYaEK
OYMCTUTb U 3aLLp

macno TU 560k dompmbi «Aral Oil» (Transoil 300)
@ macno Shell Macoma R Oil 300 (Transoil 300)
_ macno Shell Macoma R Oil 460 (Transoil SPVG 460)
ol 1 BOM ToakTopa 3aMeHATb pa3s B Ce30H
pakrop A macno Shell Vitrea Oil 100 (Machine oil 40)

cmaska Shell Alvermia Green 3 (LT-43 green)

KONnMn4eCcTBO TOYEK CMa3Ku
Ea A i Konn4yecTBoO 4YacoB pa60T|=| — CMa3biBaTb pa3 B Ce30H

Y
‘*I
[
4
G-F-

[Mocne okoH4YaHMsa paboTbl MaLUNMHYWREOOX0OUMO OYUCTUTL OT rPsS3n U
pacTUTEnNbHbIX OCTaTKOB, 3aTeMm
getanei W Yy3noB; W3HOLWEHHbIE ] : AMEHWTb HOBbIMW, a
noBpeXaeHHbIE OTPEMOHTMPOBATD.
Bce ocnabneHHble BUHTQ

] 3aTAHYTh.
TpyObl TEneckonnyeckoro
Bana.
MpoBepuTb CcO fle06X0QMMOCTU MPON3BECTU
3aMeHy Bce ;0 b COCTOSIH/E YMMOTHUTEneMn
””” OCTU 3aMEHUTb HOBbIMMU.

{CTPyKUMK. Bce peMOHTbl U 3aMeHbl

KOCUMKN  [OMKHbl  BbIMNOMNHATLCS
npeanpuaTueM, pacrnonarapLLum
N MHCTPYMEHTaMMU.

paboyero cesoHa MalUMHY HeoGXxoOAMMO TLaTeNbHO
b OT KOPPO3WU, MNOKPLIBAS TOHKUM CFIOEM yCTOM CMasKu.
3akpacutb MecTa C NOBPEXOEHHbBIM NTAaKOKPACOYHbIM MOKPLITUEM.
OcnabuTb KIMMHOBbLIE PEMHM.

Mpn 3ameHe Mmacna B Kopobke nepenad pekomeHayetTcs obpaTuTb
ocoboe BHMMaHMEe Ha NPaBWUMbHOCTb  YKMNagKW  PE3NHOBOIO
YNNOTHUTENS U 3aBMHYMBAHMS KPbILWKKW. HecobnogeHmne aToro ycrnosus
MOXeT NPMBECTM K yTeykam mMacrna m3 kopobkm nepegad. B cnyyae
COMHEHUM OTHOCUTENbHO KadecTBa YNNOTHUTENEN peKkoMeHayeTCs
3aMEHNTb UX HOBbIMM.

29



XPAHEHUE MALLUUHBbI

KpaTKkoBpeMeHHble nepepbiBbl B 39KCNnyaTauunm MaluHbl He
TPeOyT [ONONHUTENBHOrO ob6cnyXunBaHusa. [JocTaTouHO KaXabl AeHb
(nocne paboTbl) TWAaTENbHO OYUCTUTL U CMa3aTb MawmMHY (CM. M. 0. Cwmaska).

Korga e mawwuHa JormkHa ObiTb UCKIYeHa u3 akcnnyatauun Ha bonee
ANIUTENbHLIM Nepuos (Hanpumep, Ha 3MMy), TO C MaLIMHOW HY>KHO BbIMOSTHUTb
crnepywoume gencTBus:

e Bce anemMeHTbl KOCUIKN TWaTeSlbHO OYUCTUTD.

e [lpoM3BeCTM NPOBEPKY TEXHUYECKOro COCTOSHUSA Ma
BCE Y4aCTu, KOTOpble HYXHO 3aMeHWUTb, U CBOEBpe
N3roTOBUTENS, 4YTOObI MOXHO ObINIO YCTaHOBW
cnepyroLlero cesoHa.

e [lpn HeobxoaAMMOCTU BOCMOMHUTL NAKOKPACOYHO
n3bexxatb KOPPO3UMW.

e Llandbl pambl HaBeCKM NOKPbITb ClIOEM,CMa3KH.

e MawuHy nomecTuTb B KpbITOe MO gHNe ' N NyIOCKOM
MOBEPXHOCTbLIO Mofa); KpoMme TOoro, Mecto > O MCKNYaTb
BO3MOXHOCTb NPUYNHEHNA Bpeaa Noasam

e Bo Bpems xpaHeHna _kocurnka  (He B  COCTOSiHUU
TPaAHCNOPTUPOBKN) ONUPaETCH cKkonb3slymMe Tapenkm AByx paboumx
GapabaHoB “ Ha Of CTOVKY; \@Ra2pTykm TOXe OmnyLleHbl,
Teneckonnyeckum sayl c 4K, a Bajp otbopa MOLLHOCTU A0SMKEH
ObITb NOKPbIT CrIOEii,CMa3Ki®

KnnHoBble pemfn SPEMEHHO epegadn ocnabutb U NPoBEpPUTb  UX

TEXHNYECKOEALCOCTOS [MoBpe¥@eHHble UMM pPacTAHYBLUMECH PEMHMU

3aMeHUTb (3aMelsieTcs B KOMMNIJEKT - 4 LUTYKN).

Hbl. [lepenucaTtb
O 3aKasaTb UX y
nxWnepeg Havanom

oObI

NMopgbTOBKA Wbl K 3KCNnyaTauun nocne nepunopja

X ." € 1 A » -
o [lpoBepur @BeHb Macna: B Kopobke nepegay — npu HeobxoaMMocTu
nobaBunTb {éro macna.

e HaTsaHyTb KNMHOBbIE peMHu (cM. 0. HaTskeHne KIMHOBbLIX pEMHENR).
e MawwnHy HaBeCUTb Ha B3aMMOOEWUCTBYIOWMA C Hen Tpaktop. He
yCTaHaBnuBaTb TENeCKONU4ecknin Ban.

30



YTUNMU3ALUA USHOLUEHHbIX OETANEN

[Mpn 3ameHe u yTunusauum getanen n ysnos, UNn Npu NUKBUOaUnM BCEW
MaLUWHbI NoSib3oBaTeNb 00s3aH:

e JeTanu, ewe npurogHble AOnda wuCMNoJsib3oBaHUA, 3aKOHCEPBUPOBATb WU
OTNOXWUTb Ha CKJ1aa,

e MeTannMyeckue getanu caatb B NMyHKTbI Mo cbopy meTannonoma,
e 3NeMeHTbl U3 NnacTMacc caaTb B NMyHKTbI N0 cbopy BTOPChIpbS,

® LCNoNnb30OBaHHOE MaACJ10 COaTb Ha npearnpuAaTnda, 3aHMMmaromnecd C60pOM
NCMNoJib30BaHHbIX Macesl 1 CMa304HbIX MaTepuasros.

31



KATAJOI" OETAIJI

HaMMeHOBaHUAX, HOMepax no
KTM, a Takke 0 KOnnyecTBe OTAENbHbIX

KOCWUIMKE 3aHMMaloTCcsl MNpeanpusaTus,
obopyaoBaHMEM M 3anacHbIMU YacTAMU K

N3rotoButen
aetanen, ykasaHH

nseT 3a cobon NpaBo Ha KOHCTPYKTUBHOE U3MEHEHUE
Ha MOHTa)kHbIX Tabnuuax B kKaTanore getanen.

32



7 a2 19 40 37

33



Mpusoa

T1

NeNe,

HanmeHoBaHue 4Yactu

Cumon KTM

Kon-Bo,
LITYK

MpnmeyaHus

[MpuBogHoun Ban, komnnekT (nosuvuunmn 8,9,10,11,12,21,24,25,26,28)

1

Perynupytowas wanba & 25x35x0,1

no

Perynupytowas wanba & 25x35x0,3

Perynupytowas wanba & 25x35x0,5

HeobxoA.

8 010-

Perynupytowas wanba & 25x35x1,0

8245-036-010-12

Kopnyc nogunnHuka nesbiu

8245-036-010-

Kopnyc nogLuvnHuka npasbin

82

Kpblwka kopobku nepegay

YnnoTtHuTenb

Kopobka nepegay

Tara, kKomnnekT

Manbin peMéHHbIN WKkne Dp=132

[MpuBOgHOM Ban

—_—
OO NG IWIN

Brynka

1
1
1
1
1
1
1
1
1
11 | 3agHasa naHenb I 1
12 | Hecywas BTynka 3245-036-010-291 2
13 | YnnoTtHswowas BTyrika 8245-036-010-337 8
14 | NMpuBogHOM Ban 8245-036-010-352 1
15 | KoHuyeckoe koneco 60ombLuoe, KOM 8245-036-010-673 3
16 | KoHn4eckoe koreco marsoe, 8245-036-010-066 1
17 | KnanaH 8245-036-010-044 1
18 | Wanba 8245-036-010-053 1
19 | Brynka 13x14 8245-036-010-719 1
20 | MpuamaTrnyecknn PN-70/M-85005 1
21 | Mpn3maTn4eckmm LWNyHT PN-70/M-85005 4
22 | WapvkonoawmnHuk 6205 PN-85/M-86100 1
23 | WapukonogwmnHunk 6305 PN-85/M-86100 1
24 | WapuvkonogwmnHuk 6305 27 PN-85/M-86100 1

34




Mpusoa

MpoponxeHue, T1

NeNe,

HanmeHoBaHue 4YacTu

Kon-Bo,

MpnmeyaHus
LITYK

25

PagvanbHo-ynopHbin wapukonogwunnHuk B 7305

26

CTonopHoe npyxuHsuee konbuo Z25

27

CtonopHoe npyxuHsuiee konbuo W62

28

YnnoTtHawwee kKonbuo A25x52x7

1
1
1
1
29 | BuHt M10x60-8.8-A-Fe/Zn8c PN-85/M-82101 4
30 | BuHT M10x20-8.8-A-Fe/Zn8c PN-85/M-82101 14
31 | BuHt M10x25-8.8-A-Fe/Zn8c 8
32 | BuHT M10x30-8.8-A-Fe/Zn8c 5
33 | BuHT M10x35-8.8-A-Fe/Zn8c 8
34 | MNMpyxuHHaga wanba 12,2-Fe/Zn5 5
35 | BuHT M12x25 -8.8-A-Fe/Zn8c 4
36 | BuHT M12x30-8.8-A-Fe/Zn8c 1
37 | Nanka a M10 - 8-A-Fe/Zn8c 25
38 | Nanka M12 - 8-A-Fe/Zn8c 36/M-82144 1
39 | Unnungpuyecknin uTngt 6x16-A N£39/M-85021 4
40 | MpyxunHHasa wanba 10,2-Fe/Zn5 °N-77/M-82008 35
41 | Nopgknagka ¢ ABYMSA OTBEPCTUSIMUA, @ TM6a 8245-036-010-632 1
42 | Nogknagka ¢ ABYMSA OTBEPCTUSMM, 8245-036-010-632 1
43 | Kpyrnbii otpaxaTtenb O-llI-1-11-72KMYopaHxeBb PN-80/S-83100 2

35




36



Pexywunn annapar T2
NeNe. HanmeHoBaHue yactu Kon-Bo, MpumevaHus
LITYK

- | MogwwnnHukn 6apabaHa

(nosmummn 1,2,4,8,9,10,11,12,13,34,35,37,38,40,41,48,52) 2
1 | Brynka 6apabaHa 2
2 | dnctaHunoHHas 3awmTa 8245-036-010- 2
3 | BuHt M12Xx50 8245-036-000-03 12
4 | WapukonogwmnHuk 6209 Z PN-85/M-86100 2
5 | [IMCTaHUMOHHOE KOMbLO 8245-036-000-046 2
6 | CBapHOM KIitoM ! 36 1
7 | MOHTaXxHble Wunubl 1
8 | Perynupytowas waiba & 50x62x0,1 no noTpebHoCTU

Perynupytowas wanba & 50x62x0,3

Perynupytowas wanba & 50x62x0,5

Perynupytowas wanba & 50x62x1,0

9 | Perynupytouwas waiba & 25x55x0,1 no notpebHoCTU
Perynupytowas wanba & 25x55x0,3
Perynupytowas wanba & 25x55x0, 8245-036-010-118
Perynupytowas wanba & 25x55 8245-036-010-120
10 | NMpusBogHOM Ban 8245-036-010-617 2
11 | Manoe 3y64aTtoe Koneco 8245-036-010-660 2
12 | MNpuamaTnyecKnn WNyHT PN-70/M-85005 2
13 | Ctynuua paboyen Tapgnkm 8245-036-010-790 2
14 | OTtrmbatowasncs no 8245-036-010-699 4
15 | depxartenb Hoxe 8245-036-010-309 6
16 | Koxyx 6apabaHa, komnnek 8245-036-010-721 2
17 | Ctynuua cKomnb3sien Taperku 8245-036-010-775 2
18 | OnopHas Tapenka, KOMMIeKT 8245-036-010-340 2

37




Pexywunn annapar

NMpoponxeHue, T2

NeNe. HanmeHoBaHue yactu Kon-Bo, MpumevaHus
LITYK

19 | lnctaHuMoHHan Tapenika ans BbICOKOro CKalmBaHUs, KOMMMEKT 2
20 | Koxyx 6apabaHa 2
21 | Paboyas Tapernka 8245-036-010- 2
22 | Koxyx 8245-036-010-39 12
23 | KoHyCcHOe KoJbLo 8245-036-010-400 12
24 | Koxyx 8245-036-010-413 2
25 | Kpblwka | 2
26 | Hox 6
27 | Perynupytoluas warba & 45x55x1,0 wg potrzeb

Perynupytowas wanba & 45x55x0,3

Perynupytowas wanba & 45x55x0,5

Perynupytowas wanba & 45x55x1,0 3
28 | Bunt M12x25-10.9 8245-036-010-502 12
29 | Bunt M12x25 18245-036-010-515 12
30 | Ckonb3sawas Taperka, KOMANeKkT 8245-036-010-528 2
31 | Ckonb3slana Tapenka ans BbICOKORG 8245-036-000-018 2
32 | Kpyrnoe ynnoTHstoulee Konbuo & 8245-036-010-543 2
33 | CneumanbHas nogknagka g 8245-036-010-556 2
34 | CtonopHoe npyxuHsiiiee KON PN-81/M-85111 4
35 | Mpuamatmyeckuin inyHT ASXTX80m,. PN-70/M-85005 2
36 | Wapukonoawmnuuk 6209 22 ¢ PN-85/M-86100 2
37 | WapukonogwmnH 210 PN-85/M-86100 2
38 | WapukonoawmnHmk 63054 . PN-85/M-86100 2
39 | CTtonopHoe npyxuHswee Konbio, 248 PN-81/M-85111 2
40 | YnnoTtHawouwee Konblo B40x62x7 PN-72/M-86964 2
41 | ®eTpoBbIN YNNOTHUTENL 5X8X12 PN-77/M-86012 2
42 | BuHt M10x20-8.8-A-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 20

38




Pexywunn annapar

NMpoponxeHue, T2

Kon-Bo,

NeNe. HavmeHoBaHue yacTtu Cvmon KTM WITYK MpumevaHus
43 | Bunt M10x25-8.8-A-Fe/Zn8c 8
44 | M'anka M12-8-A-Fe/Zn8c 12
45 | NpyxunHHasa wawnba 10,2-Fe/Zn5 8
46 | NpyxunHHasa wawnba 12,2-Fe/Zn5 PN-77/M-82008 12
47 | Bunt M10x30-8.8-A-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 12
48 | CtonopHoe npyxuHsuwee konbuo W90 ) 2
49 | Bunt M10x25-8.8-A-Fe/Zn8c 12
50 | OTrnbatowasncs nogknanka 6
51 | BuHT M10x30-8.8-A-Fe/Zn8c 12
52 | WapvkonogwmnHuk 6209 27 2

39




40



maBHasn pama

T3

NeNe HanmeHoBaHme yacTtu Cumeon KTM Kfujl;a:’ MpumevaHus
- | MpepoxpaHunternb, komnnekT (nosuummn 10-16,48) 8245-036-02 1
1 | MNpaBbIn KOXYX 1
2 | JleBbIf KOXYX 1
3 | KoBaHbI Banuk 1
4 | PEMEHHbIN LLUKMB 1
5 | bonT 6pyca 8245-105-020-19 1
6 | Brynka 8245-105-020-20 1
7 | lNpyxuHa Banuka 8245-105-020-218 1
8 | LleHTpanbHbIN 6pyc, cBapHOM | 8. 05-020-233 1
9 | lNpyTOK HATSHXKHUKA, KOMNJ1., CBAPHOW ‘% 1
10 | 3amok cBapHon 1
11 | Ceano npy>xuHobl 5 3
12 | AnctaHunoHHas BTYyrKa 1
13 | 3aweénka 1
14 | Nopgknagka 1
15 | BuHT M14x260 1
16 | lNpyxrMHa npegoxpaHnTens 8245-036-020-350 1
17 | TpaHcnopTHas b6anka, KomnJsi. 8245-036-020-363 1
18 | Brynka 8245-036-020-376 1
19 | YronbHWMK 8245-036-020-409 1
20 | [IBonHas oTtrubatowascs nogk 8245-036-020-411 1
21 | AByCTOPOHHUIN BUHT Ao 8245-036-020-017 4
22 | KoMnnekT KnuHosbix pemHen 4A7298 PN-86/M-85200/06 1
23 | Haknagka N \ \ 8245-036-020-465 1
24 | Wrbipb B 18h11x65/58,50 .~ © PN-90/M-83002 1
25 | MNpyXmMHa HaTsHXKHUKA - 8245-036-020-500 1
26 | NMogknagka E 8245-036-020-513 1
27 | Tpyba npnBOAHOM rONOBKK, KOMNJI. 8245-036-020-684 2

41




maBHasn pama

NMpoponxeHue, T3

Kon-Bo,

NeNe. HanmeHoBaHme yacTtu MpumeyvaHus
LUTYK
28 | Ban ronosku 1
29 | YnnotHswowee konblo A30x60x5 1
30 | Koxyx, KoMniekT 1
31 | WapwukonoawmnHuk 6009-2RS PN-85/M-861 1
32 | WapwukonoawwmnHuk 6009-2RS PN-85/M-86100 1
33 | WapwukonogwwmnHuk 6009-2RS PN-85/M-86100 1
34 | Npuamatndecknin WNyHT A8x7x56 -70/M-85005 1
35 | CtonopHoe npyxuHsilee konbuo Z35 1 1
36 | CtonopHoe npyxuHsiee konobuo W75 1
37 | CTonopHoe npyxuHsilee konbuo Z45 1
38 | CtonopHoe npyxuHsiwee konbuo Z30 1
39 | Wawnba 17 Fe/Zn5 1
40 | Kpyrnaga wawnba 8,4-Fe/Zn9 4
41 | Wanba 19 Fe/Zn5 2
42 | MNpyxunHHasa wanba 8,2-Fe/Zn9 4
43 | Bunt M8x25-8,8-A-Fe/Zn8c -85/M-82105 4
44 | Bunt M8x30-8,8-A-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 2
45 | Nanka M16-8-A-Fe/Zn8c PN-86/M-82144 2
46 | Nanka M14-8-A-Fe/Zn8c PN-86/M-82144 2
47 | N'anka M10-8-A-Fe/Zn8c PN-86/M-82144 8
48 | MpyxunHHasa wanba 10,2-F PN-77/M-82008 8
49 | MpyXuHHbIN WTNPT 6X32 Fe PN-89/M-85025 1
50 | Yeka S-Zn 4x25 PN-76/M-82001 1
51 | Yeka S-Zn 4x32 PN-76/M-82001 1
52 | Wtblpb B 18h11x50/42 PN-90/M-83002 1
53 | Wtbipb B 16h9x40/34-5H PN-90/M-83002 1
54 | Nanka M8-8-A-Fe/Zn8c PN-86/M-82144 4
55 | Mognopka 8245-036-020-760 1
56 | Yeka A 6x115 PN-ISO-7072 1

42




43



HaBecka T4

NeNe, HanmeHoBaHue yactu Cumson KTM Kon-Bo, wtyk | Npumedanus
- | Pbl4aXHbIN MexaHN3M, KOMMIEKT (Mo3numm 8245-0360020-068 1
2,3,4,5,6,23,28,29,30,31)
- | Uenb c kprokom (nosvuma 10,11,32) 1
1| Wtndt 3,5x40 3
2 | lNepepHaa Tara, KOMMIEKT 1
3 | KoBaHagd ronoska 1
4 | Xomyt 8245-036-020- 1
5 | MydbTa nepegHen Taru 8245-036-020-103 2
6 | Wtbipb B25h9x55/45-5H PN-90/M-83002 1
7 | Pama HaBeCKu, KOMNNEKT 8245-036-020-656 1
8 | WapHup 1
9 | lNepekntovaTenib, KOMNIEKT 1
10 | Kptok 1
11 | Uenb, koMnnekT 1
12 | Btynka wapHupa 1
13 | XomyT 1
14 | OTtrmbatowascs nogknagka 1
15 | 3agHsas BTynKa wapHupa 1
16 | Wanba 8245-036-020-480 wg potrzeb
17 | Wanba 8245-036-020-493 wg potrzeb
18 | MpyxuHa 3awénkm 8245-036-020-526 1
19 | Wanba 8245-036-020-539 1
20 | Wrndpt 3,5x40 8245-036-020-541 3
21 | NMogknagka 23 Fe/Zn5 A PN-78/M-82005 3
22 | Waii6a ¢ N 8245-036-020-567 1
23| Wtbipb B 22h9x55/4555k,, PN-90/M-83002 2
24 | CTonopHoe KonbLo Z16 4 PN-81/M-85111 1
25| BuHT M12x100-8.8-A-Fe/Zn8C ¥ PN-85/M-82101 1
26 | Marika M12-8-A-Fe/Zn8c PN-86/M-82144 2




HaBecka

NMpoponxeHue, T4

NeNe, HanmeHoBaHue yactu Cumon KTM Kon-Bo, wtyk | NpumedanHus
27 | Manka M20x1,5-0.6-A-Fe/Zn8c PN-86/M-82153 1
28 | Wawnba 23 Fe/Zn5 PN-78/M-820 1
29| Wanba 25 Fe/Zn5 PN-78/M-82005 1
30 | Yeka S-Zn-5x36 PN-76/ 2
31 |Yeka S-Zn-6x40 PN-7 1
32 | MNpyxuHHbIN WTNPT 5x40 Fe/Zn5 PN- 89/M-850 1
33 | MNpyxumHHbIN WTNT 640 Fe/Zn5 PN- 89/M-85023 3
34 | lWanba 17 Fe/Zn5 PN-78/M-82005 1
35 | WnnuHt A11x50 Fe/Zn5 -81/ 1902-31 1

45




17 22 28

- ' z /77\?

W3 = 21;’?
0/ |

- ; 7

IR T5

46



Koxyx1 T5

NeNe. HanmeHoBaHne yacTtu Cumson KTM Kfujl;a:’ MpumevaHus
Koxyx, komnnekT (no3vumu 1-29, 6e3 nosmuun 9, nosuunin 14, 18,
22, 25,
28 -2 wr.)
1 | NepeaHnn Koxyx 1
2 | 3agHUIN KOXYX 1
3 | Ctonka 2
4 | AncTaHunoHHas wanba 8245-036-030-05 2
5 | lWanba 8245-036-030-06 2
6 | 3agHaa nesas gyra 1
7 | 3agHun hapTyk 1
8 | lNepeaHss nesaga aoyra 1
9 | KoxXyx, KOMMNEKT. 1
10 | NpaBag gyra 2
11 | Penka 2
12 | YronbHWMK 1
13 | CpegHun Koxyx 2
14 | Kpyrnas wanba : 2
15 | NepegHun dapTyk 8245-036-030-183 1
16 | BuHT M6Xx16-8.8-A Fe/Zn8c PN-85/M-82105 33
17 | BuHt M8x16-8.8-A Fe/Zn8c PN-85/M-82105 4
18 | BuHT M8x25-8.8-A Fe/Zn8c PN-85/M-82105 4
19 | BuHT M10x20-8.8-A Fe/Zn8gf PN-85/M-82105 19
20 | BuHT M6x25-8.8-A Fe/Zn86" % PN-85/M-82105 2
21 | Nanka M6-8-A-Fe/Zn8g b PN-86/M-82144 35
22 | anka M8-8-A-Fe/ZnpGch, PN-86/M-82144 6
23 | Nanka M10-8-A-Fe/Zn8CE ., PN-86/M-82144 19
24 | Kpyrnasi wanba 6,5 Fe/Zn5 PN-59/M-82030 35
25 | Kpyrnas wan6a 8,5 Fe/Zn5 PN-59/M-82030 2

47




Koxyx 1

npogoskeHue, T5

NeNe Kon-Bo,
HanmeHoBaHue yacTtu MpnmeyaHus
LITYK
26 | Kpyrnag wawnba 10,5 Fe/Zn5 16
27 | NpyxunHHaga wanba 6,1-Fe/Zn5 35
28 | NpyxunHHaga wanba 8,2-Fe/Zn5 PN-77/M-82008 8
29 | NpyxunHHag wanba 10,2-Fe/Zn5 PN-77/M-82008 19

48




T6

NeNe Cvmeon KTM Kon-go, MpymeyaHmns
LUTYK

Koxyx, komnnekr. (1-9) 8245-161-040-014 1

1 | JleBas pama Koxyxa 8245-161-040-030 1

2 | [NpaBas pama Kox 8245-161-040-042 1

3 | Koxyx 8245-161-040-055 1

4 | BoKOBOM KOXYX 8245-161-040-053 1

5 | MNneTéHbIn WHyp 13 cTunoHa 6e3 BN-72/75976-05 -
7023-532-111-IR-221-5-8

6 | Kpyrnas nogknagka 8245-161-040-170 2

7 | BunT M8x25-8.8-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 2

49




S ol Lot :'~
. . 3
IOXS (XJI

DAL LPEE BEIVENE I S

e 4

LS

s S
N2 \X} \;\
LU os .0 K. un €,0n Yo

g MR AL AR T M g R4
Tyl <>
*r3 ¥

%30

e
.
T
b4

R LI S ST
:(" 7% €
ERR Y b, 0 X
carw W osN B

-

. g y INSTYTUT BUDOWNICTWA, MECHANIZACJI

S JEDNOSTKA CERTYFIKUJACA WYROBY

| ELEKTRYFIKACJI ROLNICTWA
ZAKLAD JAKOSCI [ NIEZAWODNOSCI
ul. Rakowiccka 32, 02-532 Warszawa

Certyfikat Akredytacji
w mz mm 06/Cw-07/4/99

CERTYFIKAT Nr B/06/187/2001

uprawniajgcy do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczenstva
for design of products with Safety Mark

Nazwa 1 adres Zaklad Handlowo Uslugowy ,,WIRAX"
posiadacza certyfikatu Wieslaw Macraceza

Nume and udelrexs 77-133 Tuchomie, ul. F.akowa 1

of Owner of Certificate

Nazwa 1 adres producenta jow,
Nunte and adidress
of produwer

Nuzwy wyrobu Kosiarka rotacyjna zawieszana
Name of product

Typ (odnuany) :
lvpe (modrels)

Podstan vwe parametry
Baxic parametery

Symbal SWW

Wyrob spelria wymagania
zawartc w

The produci complies

1o xafety requirements in

Zgodrue z¢ sprawozdaniem
¢ badan wykonanych przez  PTMR Pozna
In conformity with Test

Repurt carried out by

Nr i data sprawozdania LB/32/01
&0 and dute of Repart

Prawo do oznaczania w okresic od 18.04.2001 r. do 17.04.2004 r.

dotyczy wylacznic egzemplarzy wyrobu posiadajaeych identyczne wlasciwoscr  (parametry) jak
przcdstawiony do badan wzor (wzory) i odpowiadajgcych wymaganiom okreslonym powyzci.

Permussion to provide the Safety Certificate for above mentioned time period is valid only for prodicts witeh
ts identical to product subecred to tests and complying to requircments specified above

Prawa ) nhowigzki posiadacza certy fikatu zostaty okreglone
w umowie ne  185/2001 2 dnia, 18.04.2001 r.

Kierownik
Jednostki'Certyfikufacej Wyroby Dyfektor IBMER ;
-’ o, M\U.\ /
.\.h\u\ /| NN 222 &
r inz. Eugeniusz Szajba Dpinz. Aleksander Szeptycki
7

Warszawa dmia 18,05.2001 r.

50



ﬂ m DEKLADACJA ZGODNOSCI WE ﬁ m

DLA MASZYNY

» WIRAX ”
ul. k.gkowa 1
77-133 TUCHOMIE

deklaruje z pelng odpowiedzialnos$cig, Ze maszyna:

Kosiarka rotacyjna
typ / model : Z - 069/
KOk PIOANKREILE revrrrnsusmessmpunns

] e R

do ktérej odnosi si¢ niniejsza deklaracja spelnia wymagania:

Rozporzqdzenia MG z dnia 21 paidziernika 2008r. w sprawie zasadniczych wymagan dla
maszyn (Dz U. Nr 199, poz. 1228)
i DyrektywyUnii Europejskiej 2006/42/WE z dnia 17 maja 2006r

Do oceny zgodnoSci zostaly zastosowane nastgpujace
normy zharmonizowane:

PN - EN ISO 12100 -1 : 2005
PN ~ENISO 12100 -2 : 2005
PN~ ENISO 4254 - 1: 2006
PN - EN 294 : 1994

Niniejsza deklaracja zgodnos$ci WE tracl swojg waino$é,
Jjezeli maszyna zostanie zmieniona lub przebugewana bez zgody producenta.

a K R AW 2 | K
Tudngms RN

Miejsce [ data wystawienia INazylsko; Nk podpisi stanowisko

51



	ВВЕДЕНИЕ
	Общая информация
	Способ поставки
	Комплектация
	Гарантийные условия
	НАЗНАЧЕНИЕ МАШИНЫ
	ПРИНЦИПЫ БЕЗОПАСНОСТИ РАБОТЫ
	Общие правила по безопасности
	Знаки безопасности и надписи
	ОПИСАНИЕ МАШИНЫ
	Конструкция
	Привод и действие косилки
	Техническая характеристика
	ЭКСПЛУАТАЦИЯ
	Навеска на трактор
	Транспортные переезды
	Переключение машины в рабочее положение
	Установка телескопического вала
	Регулировка машины для работы
	Кошение
	Отключение и хранение машины
	ЭКСПЛУАТАЦИОННО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	Замена ножей (Rys. 14)
	Натяжка клиновых ремней (Рис. 16)
	Смазка
	Ежедневный уход
	Послесезонный уход
	ХРАНЕНИЕ МАШИНЫ
	УТИЛИЗАЦИЯ ИЗНОШЕННЫХ ДЕТАЛЕЙ

